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Decreet landsch a p s b e s cherming  –  Uitvoeringsbe-
sluiten

Iedereen erkent de waarde van landschapsbescher-
ming en -beheer. Het mag dan ook niet verwonde-
ren dat het Vlaams Parlement op 31 mei 1996 zijn
goedkeuring hechtte aan het ontwerp van decreet
op de bescherming van landschappen. Dit decreet
vervangt de oude landschapswet van 7 augustus
1 9 3 1 , die het behoud van de landschappelijke ver-
scheidenheid niet langer afdoende waarborgde.

Het decreet op de bescherming van landschappen
reikt een beheerscontract aan om de natuurweten-
s c h a p p e l i j k e, h i s t o r i s c h e, esthetische of sociaal-cul-
turele waarden van een landschap in hun rijke ver-
scheidenheid te bewaren. Met dit contract worden
alle gebruikers van het landschap betrokken bij het
beheer ervan.

Voor de effectieve uitvoering van het decreet is
dringend een uitvoeringsbesluit nodig, met inbe-
grip van een degelijk beheersluik. Het beheersluik
vormt immers het sluitstuk van het decreet op de
bescherming van landschappen. Op 13 november
1996 verklaarde de minister van Leefmilieu en
Tewerkstelling in het Vlaams Parlement dat "het
besluit normaliter zal ingaan begin volgend jaar".
Het kabinet legde er volgens de minister de laatste
hand aan (Handelingen nr. 10 van 13 nov e m b e r
1996, blz. 9 – red.).

1 . Heeft het kabinet van de minister intussen de
laatste hand gelegd aan het uitvoeringsbesluit
voor het decreet op de bescherming van land-
s c h a p p e n , zoals vooropgesteld in het V l a a m s
Parlement op 13 november 1996 ?

a) Zo ja,wanneer werd het advies gevraagd van
de Raad van State ? Wanneer werd het uit-
voeringsbesluit voorgelegd aan de V l a a m s e
regering ?

b) Zo neen, welke termijn stelt het kabinet van
de minister voorop om klaar te zijn met het
uitvoeringsbesluit ? Wanneer wordt het
advies gevraagd van de Raad van State ?
Wanneer wordt het uitvoeringsbesluit voor-
gelegd aan de Vlaamse regering ?

2. Heeft het kabinet van de minister voldoende
aandacht besteed aan het beheersluik bij de
opstelling van het uitvoeringsbesluit ?

a) Zo ja, kan de minister de krachtlijnen van
het beheersluik uit het uitvoeringsbesluit
verduidelijken ? 

b) Zo neen, waarom ontbreken richtlijnen voor
het beheersluik ?

Antwoord

1. Een eerste uitvoeringsbesluit werd principieel
goedgekeurd door de Vlaamse regering op 17
december 1996 en voor advies voorgelegd aan
de Raad van State. Aan de Raad van State werd
gevraagd om het advies binnen de maand uit te
brengen. Dit advies werd tot op heden niet ont-
vangen.

2. In de vergadering van 17 december 1996 w e r d
door de Vlaamse regering beslist, gezien de
complexiteit, het beheersluik verder uit te wer-
k e n . Aan de administratie werd gevraagd een
nieuw ontwerp van besluit voor te bereiden. Dit
ontwerp wordt eerstdaags opnieuw voorgelegd
aan de Vlaamse regering.


